



This project is funded by  
the European Union



Hrvatska mreža za ruralni razvoj, kao partner u projektu "Umrežavanje i zagovaranje za zeleno gospodarstvo" upućuje poziv svim zainteresiranim predstavnicima organizacija civilnog društva, za sudjelovanje na

treningu

## PLANIRANJE I IZVJEŠTAVANJE U ORGANIZACIJAMA CIVILNOG DRUŠTVA

7. - 8. veljače 2019.

Hotel Podravina, Hrvatske državnosti 9, Koprivnica

Svrha treninga je sudionicima poboljšati znanje, vještine i alate u području provedbe planiranja i izvještavanja u organizacijama civilnog društva. Na treningu će se kroz prezentacije i grupni rad obrađivati dugoročno, programsko planiranje, strateško planiranje (koraci u pripremi, sadržaj strateškog plana, analiza stanja, definiranje vizije, misije i strateških ciljeva, razvijanje strategija), projektno planiranje (analiza problema, ciljeva, logička matrica i razvoj projektnog pristupa), praćenje i izvještavanje.

Sudjelovanje je otvoreno svim organizacijama civilnog društva, a naročito pozivamo manje OCD-e u ruralnim sredinama čije je djelovanje usmjereno postizanju održivog razvoja ruralnih sredina. Moguća je prijava više osoba iz iste organizacije.

**Molimo svoju prijavu izvršite popunjavanjem priložene prijavnice i slanjem na [info@hmrr.hr](mailto:info@hmrr.hr), najkasnije do 1. veljače 2019. do 12:00** (zbog potvrde rezervacije smještaja).

Sudionicima treninga pokriveni su troškovi smještaja (6./7. i 7./8. veljače, u hotelu u kojem se održava trening), prehrane i osvježenja tijekom treninga te dio troškova prijevoza (do 110 HRK po sudioniku).

Program treninga je u zasebnom dokumentu kao prilog ovom pozivu.

Za sva pitanja slobodno nas kontaktirajte (tel: 01 / 550 5767; e-mail: [info@hmrr.hr](mailto:info@hmrr.hr), Žana Počuča, programska suradnica).

Veselimo se vašem odazivu!





This project is funded by the European Union

### Dodatne informacije o projektu

Ovaj trening drugi je od tri modula treninga o općem upravljanju organizacijama civilnog društva u okviru projekta "Umrežavanje i zagovaranje za zeleno gospodarstvo", koji financira Europska unija, a provodi se od 11. travnja 2018. do 10. travnja 2021. Dio projekta čine aktivnosti jačanja institucionalnih kapaciteta i zagovaračke snage organizacija civilnog društva (OCD-a) što uključuje i aktivnost jačanja kapaciteta u općem upravljanju OCD-ima (interno upravljanje, planiranje i izvještavanje, financijsko upravljanje i diversifikacija financiranja) te u specifičnim temama (zagovaranje, lobiranje i umrežavanje; te zeleno gospodarstvo i poduzetništvo).

Glavni cilj projekta je poboljšanje utjecaja na politike i donošenje odluka kroz uključivanje u procese reforme poljoprivrednih i ruralnih programa i politika s ciljem uključivanja koncepta zelenog gospodarstva.

Osim jačanja kapaciteta OCD-a, ostali ciljevi projekta su:

- uvođenje koncepta zelenog gospodarstva i poduzetništva kao jedinstvenog sveobuhvatnog poduzetničkog modela za ruralnu raznolikost i održivost (kroz kampanju za podizanje razine svijesti o važnosti horizontalnih (*cross-cutting*) pitanja i zelenog gospodarstva za ukupni potencijal za održivost i ruralni razvoj te kroz *sub-granting* program za projekte zelenog poduzetništva OCD-a),
- participativno sudjelovanje u razvoju politika temeljeno na dokazima i zagovaranje temeljeno na pravima, za poticanje nacionalnih procesa usklađivanja sa Zajedničkom poljoprivrednom politikom EU i promicanje zelenog gospodarstva i poduzetništva.

Projekt sufinancira Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske.



**VLADA REPUBLIKE HRVATSKE**  
Ured za udruge

Više o projektu na: <http://hmrr.hr/hr/projekti/projekti-u-provedbi/nage-umrezavanje-i-zagovaranje-za-zeleno-gospodarstvo/>.